



扫一扫关注“乐居鹤壁”

编辑 / 郭坤 美编 / 张帅 校对 / 邓万行

2020年7月21日 星期二

东润置业、建业物业强强联手 打造美好生活家



扫码
更多精彩内容



东润置业、建业物业签约现场。



东润·如园园林实景。

漫长的等待,只为这一次的光彩耀人;精心的准备,只为以最好的姿态相遇。7月18日晚,东润·如园“金邻音乐节·园林落成典礼”暨东润置业、建业物业签约仪式隆重举行。

在音乐和美食的陪伴下,在众多业主

的见证下,东润置业、建业物业签约仪式隆重举行。作为鹤壁本土企业,“做品质产品”是东润置业不变的初心。

东润·如园项目从2018年拿地,到一期景观区域建成,从景观到住宅,每一处细节都来自东润置业的精心雕琢。东润置

业特邀国内规划和景观设计的翘楚“上海日清”“北京奥雅”,以匠人之心为市民呈现出绚烂、层次丰富的园林,从恢宏气派的紫铜大门到数百株全冠移栽的名贵苗木,从美轮美奂的曲廊亭榭到气势磅礴的假山跌水,绘就出中国园林美学范本。

河南建业物业管理有限公司成立20余年来,坚持“物业管理、尽善尽美”的服务理念,通过不懈努力,在社会上树立起良好的企业形象,成为国内享有盛誉的物业公司之一。

强强联手,共创未来!鹤壁市东润置业有限公司营销总监任珂、建业物业濮阳区域总公司总经理王磊分别代表东润置业和建业物业签下合约,联合成立东润物业公司,这是一个完美组合,更是一个全方位的提升,对东润·如园的业主来说既是锦上添花,又是安全、放心、贴心的服务保障。

除了签约的惊喜,东润·如园还给参加活动的业主准备了音乐和美食。抖音实力唱团三里同盟成员现场演绎了《知否,知否》《少年》《你的答案》《惊雷》《桥边姑娘》《声声慢》等歌曲,激动人心的现场抽奖,更是把现场气氛推向高潮。

(靖桂宇/文 张宁/图)

全友家居鹤壁综合馆7月25日盛大开业 仅需29800元您就可以拥有一个梦想的家!

开业啦!开业啦!7月25日,位于淇滨区淇滨大道淇滨客运总站南门正对面的全友家居鹤壁综合馆将举行盛大开业典礼!7月25日至27日,全场产品工厂价直销!两室一厅全屋套装仅需29800元!



全友家居鹤壁综合馆内的实体样板间。

进店有好礼

据了解,此次开业得到了全友家居总部的全力支持,在开业期间,所有新老客户进店,就有机会获得价值58元的全友小方凳1个。购买全友成

品家具、定制衣柜、橱柜、卫浴等工厂价产品,满一定金额即可畅享豪华大礼!休闲吊篮、休闲躺床、休闲躺椅等您拿……

开业送好礼

开业3天期间,1.8米×2米床垫仅需599元,精品大床仅需668元,时尚沙发仅需1980元,真皮沙发仅需4588元,真皮软床仅需4999元,22平

方米全屋定制仅需16800元……有意向购买全友家居产品或参加开业酬宾活动的客户可拨打电话667666进行咨询。

购买产品送好礼

开业期间,凡购买全友家居产品的客户,全友家居就会给你意想不到的惊喜。凡预交定金满3000元即可参

加砸金蛋活动1次,满6000元2次,以此类推,多交多参与。两室一厅成品家具+全屋定制仅

需29800元,现代简约风格的三室两厅成品家具+全屋定制仅需39800元,现代轻奢风格的三室两厅成品家具+全屋定制仅需46800元,美式田园风格的四室两厅成品家具+全屋定制仅需59800元,新中式风格的四室两厅成品家具+全屋定制仅需69800元……39800元以上样板间客户免费赠送1台海尔双开门冰箱。

全友家居鹤壁综合馆集全友成品家具、全友定制衣柜、全友橱柜、全友卫浴于一体,能满足消费者一站式购物需求,装修新家不需再东奔西走,到全友家居鹤壁综合馆一站搞定,省心、省力、省钱!

目前,全友家居鹤壁综合馆开业酬宾活动已全面启动,综合馆全场产品让利酬宾,实行工厂出厂价格,为广大消费者送上真正的实惠。全友家居鹤壁综合馆,开业优惠等你来抢!

(靖桂宇/文 李芳/图)

欧宅集成墙板： 环保美观 安装快易清洁

“集成墙板装出来的效果太好了,不光好看还省了不少装修费。”7月16日,淇滨区欣荣湾小区的王女士对使用欧宅集成墙板装饰出的墙面夸赞不已。

集成墙板因具有环保、安全、美观等特点,被广泛用于住宅、办公场所以及酒店之中。鹤壁家美乐建筑装饰有限公司主推的欧宅集成墙板全屋整装系统,以绿色环保、安装快捷等特点越来越受客户欢迎。

集成墙板是一种新型环保装修材料,和传统的墙面施工相比程序要简单得多。普通墙面施工一般要经过刷腻子粉、底漆、面漆等多项程序,而集成墙面无需特殊处理,毛墙毛面即可直接安装。集成墙板在建筑装饰中可直接进行安装,具有环保、隔音、安装快、易清洁等优势。

欧宅集成墙板是一家专业从事以集成墙板、全铝家居、金刚防火地板、3D背景墙自主研发与销售为一体的公司,其墙板产品有竹木纤维、塑钢、竹炭纤维等环保板材。墙板宽度有0.3米、0.4米、0.6米、1.2米等不同规格,长度可随意定制,搭配各种壁画线条,能满足业主对不同装修风格的需求。

鹤壁家美乐建筑装饰有限公司成立于2016年,是一家专注于环保家装的装饰公司。该公司成立之初,就以“诚信与责任”为宗旨,以环保为基础,为业主打造温馨美丽的家园。该公司与欧宅集成墙板、荣事达木地板、荣事达木门、荣事达集成吊顶、万和厨房烟机灶具、帅康集成灶、专业实木零甲醛定制衣柜、广东西丹卫浴、公牛开关插座等国内知名品牌建立了长期合作关系,可满足业主的需求。

(靖桂宇 张景昱)